

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

2024.

Készítette: Péntek Anett



Dorog Város Egyesített Sportintézménye

Áttekintés

A szabadidősport-élet fejlesztése új célcsoportok megszólításával, a versenysport egyesületekkel közösen végrehajtható szakmai és műszaki fejlesztési célok, valamint a bevezetett és népszerű városi sportrendezvények lebonyolítása volt a fő cél az elmúlt esztendőben.

A 2024-es év azonban a változások éve is volt a Sportintézmény életében.

Több, mint másfél év után újra megnyithatta kapuit az energetikai és homlokzati felújításon átesett Nipl Stefánia Uszoda.

Az intézmény személyi állománya, szervezeti felépítése is átalakult, az év közepére újra teljes intézményi létszámmal működhattünk.

Szervezeti működés

Az intézményi állomány 2024-es év első felében a Sportiroda munkatársaiból állt. A Sportiroda szakmai feladatokat lát el. A létesítményi kör karbantartási feladataiért a Kincstári Szervezet erre kijelölt munkatársai feleltek. Létesítményeink biztonságosak, folyamatosan ellenőrzött körülmények között működnek.

2024. áprilisában az intézményi struktúra átalakult. Az uszoda megnyitásának közeledtével a személyi állomány is kibővült. Júniusig technikai dolgozókkal bővült az intézményi létszám.

Szervezeti felosztásunkban a munkatársak létesítményenként meghatározott protokoll mellett végzik munkájukat.

Önálló megjelenésként építettük tovább a DorogiSport márkanevet, amely reményeink szerint a rendezvényeken tapasztalható nagyszámú közönség, az országos médiában való megjelenések, és további kommunikációink mind erősítik és emelik Dorog Város imázsát. Az intézmény az egyesületekkel, helyi sportszervezetekkel folyamatos kapcsolatot ápol, támogatjuk a működésüket, a rendezvényeiket.

A korábbi évekhez hasonlóan Dorog Város Képviselő testülete továbbra is térítésmentesen biztosítja a sportolási lehetőséget a dorogi sportszervezetek számára. Ugyanakkor fontos, hogy a sportszervezetek is segítsék a létesítmények működési finanszírozását. Minden sportszervezet közreműködik a létesítmények fenntartásában, a sportrendezvényeiket a kiemelt események kivételével kizárólag térítéses alapon bonyolíthatják le. Kiemelendő a Dorogi Atlétikai Club kézilabda szakosztálya, aki a TAO támogatás adta lehetőségeivel élve minden évben fizet térítési díjat a Dorogi Sportcsarnok használatáért

Beruházások

Nipl Stefánia Uszoda

2024. június 7-én ünnepélyes keretek között adták át a Dorog Város Önkormányzatának finanszírozásával és a Baumit Kft. jelentős támogatásával megújult Nipl Stefánia Uszodát.

Homlokzati hőszigetelés készült, a lapostető helyett alacsony hajlásszögű félnyereg tető. A tetőt 50 kW-os napelem-rendszerrel szerelték fel, amelyhez szigetyszerűen működő 100 kW kapacitással működő tárolórendszert is kialakítottak.

Kondenzációs gázkazánt építettek be, de természetesen a távhőről sem választották le az épületet.

A medencéknél az elavult rendszerű vízgépészet cseréje is megtörtént.

A füvesítés, növényzet megújítása mellett, napvitorlákat helyeztek el a kisebb medence fölé.

A belső teret kifestették, beléptető rendszert alakítottak ki, továbbá megújult a szaunavilág és a gőzkabin.

A téliesítéshez új sátorfedést kapott az uszoda.



Beruházások

Buzánszky Jenő Labdarúgó Stadion

A 2024-es évben nagy hangsúlyt fektettünk a Buzánszky Jenő Stadion öltözőépületének felújítására.

A játékvezetői öltöző zuhanyzó helysége új ajtót kapott, a padlóburkolatát kicseréltük, vízszigeteléssel láttuk el.

A felnőtt csapat öltözőjében a tönkrement öltözőpadok cseréje megtörtént.

Az öltözőfolyosón lecseréltük a bejárati ajtókat, korszerű, megfelelő szigetelést biztosító nyílászárókat építettünk be.

Az élőfüves labdarúgó pályán a gyepregenerációs programot tovább folytattuk, kiegészítve a két kis élőfüves pálya karbantartásával.

Teniszcentrum

A Dorogi Atlétikai Club tenisz szakosztályának közreműködésével új, minden igényt kielégítő salakborítást kaptak a tenispályák.

Megkezdődött a villanyvilágítás kiépítése, melynek befejezése 2025. tavaszára várható.

Rendezvények

Intézményünk a 2024-es évben is nagy hangsúlyt fektetett a városi sportprogramok és sportrendezvények szervezésére.

Sport Díjátadó Gála és Sportbál

2024.02.03-án immár 10. alkalommal rendeztük meg a **Sportolói Díjátadó Gálát**, amelynek apropóját a dorogi sport jubileuma, a 110 éve hivatalos formában is megalapított Dorogi Atlétikai és Futball Club, a dorogi sport kezdete adta. Dorogon rendkívül nagy jelentőséggel bír sok évtizede a sport.

Rendhagyó módon a szakemberek által kijelölt sikeres sportolóink közül egy neves személyekből álló bizottság választotta ki a legkiválóbbakat.

Hét kategóriában vehettek át díjakat a sportolók.

Kategóriák győztesei:

14 év alatti lány: Molnár Zara (karate)

14 év alatti fiú: Vágvölgyi Vazul (kempo)

14-18 év közötti lány: Puksa Luca (kick-box)

14-18 év közötti fiú: Torda Regő (birkózás)

18 év feletti lány: Előd Nikoletta (kézilabda)

18 év feletti férfi: Klányi Krisztofer (birkózás)



A Dorogi Atlétikai Club Év sportolója a 2023-as évben Mátyás Gergő karatéka lett.

A zsűri szavazata alapján az Év edzője Klányi János, a Dorogi Atlétikai Club birkózó szakosztályának edzője lett.

Dorog Város Önkormányzata minden évben díjazza az év legsikeresebb jó tanulóját és jó sportolóját. A 2023-as évben Ormai Tamás a Dorogi Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű és Sportiskolai Általános Iskola Zrínyi Ilona Tagiskolája tanulója kapta.

A Sportolói Díjátadó Gála után 250 vendég részvételével rendeztük meg a **Sportbált**.

Rendezvények

Fekete Gyémánt Kupa nemzetközi utánpótlás birkózóverseny

2024.03.30.-án a Dorogi Sportcsarnok adott otthont a **XIII. Fekete Gyémánt Kupa nemzetközi utánpótlás birkózóversenynek**.

A Dorogi Atlétikai Club birkózó szakosztálya az idei évben a Visegrad Fund pályázatnak köszönhetően a V4 országok bevonásával rendezte meg a rendezvényt. Intézményünk a verseny, valamint az azt követő nemzetközi edzőtábor és sportszakmai konferencia szervezésében és lebonyolításában segítette a birkózó szakosztály munkáját.



Rendezvények

Föld napja Autómentes Bicajnap

2024.04.19.-én a Föld Napja keretében szerveztük meg az **Autómentes Bicajnapot**. Április 19-én, pénteken az óvodások először egy élményprogramon vettek részt a Dunamente Ökocentrum csapata jóvoltából.

A Neked van még energiád? program keretében az energiafogyasztást járták körbe. Nagycsoportos óvodások, tudásszintjüknek és szókincsüknek megfelelően kialakított interaktív előadáson vettek részt, melyben az energiával, az elektromos árammal, a megújuló erőforrásokkal ismerkedtek meg a gyerekek egy 35 perces élményóra keretében. Az óra játékokkal tarkított, vidám, érdekes módon zajlott. A programot Nyilas Bálint bringás bemutatója zárta, a kicsik legnagyobb örömeire fotó vagy alulra vagy jobb oldalra hasámban

Hétfőn az iskolások indultak útnak. A Dorogi Kerékpáros Egyesület kíséretében az új kerékpárúton Esztergom felé vették az irányt. Az Erzsébet parkban mindenki elfogyaszthatta a jól megérdemelt tízórait, majd egy kis sportolás következett.



Rendezvények

Gyereknap

Május 26-án a városi gyereknapon a sportos programot intézményünk szolgáltatta a résztvevők számára. Akadálypályán próbálhatták ki magukat a gyerekek, a sikeresen teljesítők tombolán vehettek részt, melyet értékes ajándékokra válthattak be.

Szépkorúak Fitt Napja

A Sportintézmény a József Attila Művelődési Házzal és a Közösen Dorogért Egyesülettel karöltve rendezte meg a **Szépkorúak Fitt Napját** 2024. május 29.-én az Otthon téren. Több száz nyugdíjas korú vett részt a könnyű fizikai aktivitásokat bemutató és szellemi, mentális programokkal szórakoztató rendezvényen.

A Gáthy Zoltán Városi Könyvtár rejtvényekkel, a Reimann Miniverzum helytörténeti vetélkedővel, a művelődési ház óriás kirakóval készült. Az idősek kipróbálhatták a jógát, a gyógytornát és a nordic walkingot.

Az idei évben vendégünk volt Katus Attila, aki szenior tornára várta a szépkorúakat. Illés Ildikó és Ferenczi Gabriella szenior táncoktatók örömtánccal készültek, amelyhez örömmel csatlakoztak a Hétszínvirág Óvodába járó gyermekek is.

A Dr. Mosonyi Albert Gondozási Központ munkatársai gondoskodtak arról, hogy gondozottjaik is részt tudjanak venni a programokon



Rendezvények

Nipl Stefánia Uszoda átadó ünnepség

Június 7-én ünnepélyes keretek között adtuk át Dorog Város Önkormányzatának finanszírozásával és a Baumit Kft. jelentős támogatásával megújult városi uszodát. Ezzel a beruházással egy megújult sportkomplexumot avatott a város, amely a térség első uszodájaként nyitotta meg kapuit 100 esztendővel ezelőtt.

A szinkronúszók műsorát követően a dorogi lakosság és a térségben élők birtokba vehették a megújult kétmedencés sport- és rekreációs létesítményt.



Labdarúgó Európa bajnokság közvetítés

A Buzánszky Jenő Labdarúgó Stadion óriás kivetítőjén közvetítettük a magyar csapat Európa bajnoki mérkőzéseit.

Rendezvények

DorogiSport nyári élménytáborok

2024-ben négy héten keresztül élménydús programokban volt része annak a több, mint 100 gyerkőcnek, akik minket választottak a nyár folyamán. Számos izgalmas sport- és szabadidős program színesítette a mindennapjainkat.

Kihasználva a szuper időjárást, rengeteget strandoltunk a megújult **Nipl Stefánia Uszodában**. Ellátogattunk az esztergomi **Duna Múzeumba**, a **Dorogi Rendőrkapitányságra**, valamint az **Esztergomi Tűzoltóságra**. A Lábatlani Sirályok Vízisport Egyesület jóvoltából kipróbálhattuk a **sárkányhajózást** és a kenuzást a Dunán és még egy fantasztikus sétahajózáson is részt vettünk. Az Esztergomi Spartacus Sportlövő Klub jóvoltából a **testőrképzés** kulisszatitkaival is megismerkedhettünk. A Gibbon Boulder instruktora bevezettek bennünket a **falmászás** rejtelseibe. A **Dorogi Mozgásfejlesztő Központ** oktatói játékos mozgásos foglalkozásokat tartottak a gyerekeknek. Volt **Jóga Móka** Ilcsi nénivel és **szenzoros mozgásfejlesztés** Berecz Zoltán bácsival. Matolcsiné Szabó Magdolna **GymFun4You** angol táncos foglalkozása táncrea perdített minden gyerkőcöt. Belestünk a kulisszák mögé a Rajos Kft. **szikvíz üzemében**, ahol Rajos Dóri jóvoltából megismerkedtünk a szódakészítés és a palackozás legapróbb részleteivel. A szóda céllövölde a rekkenő hőségben életmentő volt. A hőség ellenére a **lézerharc** sem maradhatott el. Bányászattörténeti ismereteket is szereztünk a **Reimann Bányászattörténeti Miniverzumban**, a tudásunkat pedig egy játékos vetélkedő formájában azon nyomban össze is mérhettük. A **Mentsünk együtt életet program** keretében alap elsősegély oktatásban vettek részt a gyerekek. Az **erdei állatok titkos élete foglalkozás** is számos újdonságot rejtett számunkra. Persze nem maradhatott ki a programokból a **tekészés** sem.

Ami minden héten állandó és elmaradhatatlan program volt, az pedig a kesztölci **Velmo Tanya látogatása**. Négy fantasztikus, élménydús napot tölthettünk ott. Az élmények nem csak a gyerekeket, még a felnőtteket is elvarázsolták. A házi tejből készült kakaó és tejbegríz ízét még mindig érezzük a szánkban. A sajtkészítés és a kürtöskalács sütés már mindenkinek a kisujjában van, igazi profik lettünk. A traktorozás a mesés vidéken felejthetetlen marad.

Rendezvények

DorogiSport nyári élménytáborok



Rendezvények

Éjszakai fürdőzés a Nipl Stefánia Uszodában

2024.08.03.-án megtartottuk az első **éjszakai fürdőzést** a Nipl Stefánia Uszodában. A kevésbé barátságos időjárás ellenére mégis jónéppel választottak bennünket egy remek szombat esti kikapcsolódásra.

Sportkiállítás és Bányász Olimpia

A Bányászat és a Sport témakörében számos rendezvény várta a sportkedvelőket a 74. Bányásznap és a **Dorog40 rendezvénysorozat** keretében.

2024.08.31-én **Bányászat és Sport címmel konferenciát** rendeztünk a Dorogi József Attila Művelődési Ház konferenciatermében, majd a Dorogi Atlétikai Club 110 éves évfordulója alkalmából **sportkiállítás** nyílt a Dorogi Galériában. A kiállítás átfogó betekintést nyújtott a dorogi sport múltjába és jelenébe és ünnepli a város sportéletének hosszú és büszke hagyományait.

2024.09.01-én pedig hagyományteremtő céllal, első alkalommal rendeztük a térségi **Bányász Olimpiát** a Jubileum téren. A rekkenő hőségben hatalmas küzdelem zajlott a hat meghívott csapat között. Csolnok, Dorog, Keszölc, Piliscsév, Sárísáp és Tokod mérte össze tudását, hogy a verseny végére kiderüljön, ki a legerősebb bányász!

A versenyt a Sárísáp csapata nyerte, helyen Tokod végzett, míg a helyezett a Dorog csapata lett

A díjakat Dr. Tittmann János Dorog város polgármestere és Erős Gábor országgyűlési képviselő adták át.



Rendezvények

SARPI Dorog Futófesztivál és Sportágválasztó

2024.09.20-án délután újra közös mozgásra invitálta a DorogiSport csapata a település lakosságát. Öröm, élmény, siker és a közösség ereje, majd a végén a célba érkezésnél a hatalmas mosoly az arcokon, többek között erről is szólt az immáron 8. éve **Sarpi Dorog Futófesztivál** névre keresztelt rendezvény, ahol idén Dorog összes iskolás és óvodás gyermeke rajthoz állt, közel 1500 csemete. Hagyományosan az óvodások kezdték meg a versenynapot, akik a Dorogi Zöld Kör futópályáján mérték össze ügyességüket. Őket az 1-2. osztályosok követték 800 méterrel, majd a nagyobbaké volt a főszerep. Harmadik osztálytól a gimnázium negyedik osztályáig már 1500 méteren indulhattak a gyerekek. Minden résztvevő – a teljesítés öröme mellett – egyedi tervezésű pólót, gyümölcsöt és frissítőt kapott. Korosztályonként és nemenként az 1-3. helyezett befutót egyedi érem díjazásban részesült. Újra váltófutásra invitáltuk a családokat, baráti társaságokat, munkahelyi közösségeket. Célunk a közös élményszerzés, a távok teljesítése volt. Minden résztvevő csapat egyedi tervezésű érmét és pólót kapott. Nagy öröm volt számunkra, hogy több dorogi intézmény és egyesület is csatlakozott a programhoz. A Dorogi FC labdarúgói 3 csapattal is rajthoz álltak.

A dorogi sportegyesületekkel, szervezetekkel közösen idén is a futófesztivállal párhuzamosan tartottuk a nagy **Sportágválasztót**, ahol a városban fellelhető sportágakat próbálhattak ki a gyermekek.

Közreműködő egyesületek, szervezetek:

- Dorogi Atlétikai Club szakosztályai: birkózás, karate, kempo, kézilabda, kickboks, teke, tenisz
- Dorogi FC – labdarúgás
- Dorogi Futókör Sportegyesület
- Dorogi Kerékpáros Egyesület
- Dorogi Sítechnika Kft.- síelés
- Carmen Táncművészeti és Sporttánc Együttes
- Ciklon Sporttánc Egyesület
- Crazy Dance Tánc Sportegyesület
- Fittlex
- Nipl Stefánia Uszoda úszásoktatás

A futók biztonságáról a rendőrség, polgárőrség, a Dorogi Futókör Sportegyesület tagjai gondoskodtak. A rendezvény lebonyolításában a Közösen Dorogért Egyesület tagjai segítették a munkánkat.

Rendezvények

SARPI Dorog Futófesztivál és Sportágválasztó



Rendezvények

DorogiSport őszi élménytábor

Első alkalommal szerveztünk tábort az őszi szünetben, ahol ismét fantasztikus hetet töltöttünk együtt a DorogiSport őszi táborában.

Nagyokat kirándultunk a Kálvária dombra, majd a táti pincéknél, halloweeni tököt faragtunk, lovas kocsikáztunk, uszodáztunk, hadi kiállítást látogattunk a Gáthy Zoltán Könyvtárban, kis testőr képzésen vettünk részt, harckocsikat néztünk, sokat sorversenyeztünk, légváraztunk, arcot festettünk, jelmezbe bújtunk és halloween buliztunk.



Rendezvények

Egy doboznyi szeretet!

"Segíteni egyedül is jó érzés, de másokkal összefogva sokkal nagyobb lehet a hatásunk!" - Knap Ivett önkéntes

Ismét ezzel a jelmonddal vágott bele a DorogiSport csapata a decemberi adománygyűjtésbe. A dorogi iskolák és óvodák rászoruló gyermekei számára gyűjtöttünk tartós élelmiszert. Több, mint száz család számára tudtuk szebbé tenni a karácsonyi ünnepeket.



Pályázatok:

Intézményünk a Dorogi Égetőmű Környezetfejlesztő Alapítványhoz nyújtott be pályázatot egészséges életmód közösségi feltételeinek elősegítése témakörben, SARPI Dorog Futófesztivál és Sportágválasztó rendezvény kapcsán.

Intézményünk 5 600 000.-Ft támogatásban részesült, melyből a SARPI Dorog Futófesztivál és Sportágválasztó költségeit finanszíroztuk.

Kiíró: Dorogi Égetőmű Környezetfejlesztő Alapítvány

Pályázat tárgya: SARPI Dorog Futófesztivál és Sportágválasztó

Elnyert pályázati összeg: 5 600 000.-Ft

Kiíró: Dorogi Szénmedence Sportjáért Közalapítvány

Pályázat tárgya: Buzánszky Jenő Labdarúgó Stadion fenntartása és üzemeltetése

Elnyert pályázati összeg: 5 600 000.-Ft

A Sportintézmény a képviselő-testület által elfogadott költségvetésnek megfelelően gazdálkodott, pótlólagos forrásra az uszoda megnyitása miatt szükség volt.